Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutato

1. Vetési varju

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalatdval forméazta a weblapokat

a vizsgazo a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozasok csak relativ utvonalmegadés esetén fogadhatok el.

| A fejlec.png képallomany elkészitése

‘ 6pont‘

Képallomany fejlec.png néven létezik, és a mérete

1000%200 képpont

A pont csak akkor jar, ha a magok.png képet valtozatlan forméban
hasznalta fel.

A kép alapja a magok.png, €s ezen a labnyom.png képet
kicsinyitve elhelyezte

A labnyom.png kép legalabb egy példanyat kicsinyitve, jobbra
90°-kal elforgatva helyezte el a képen

A labnyomot legalabb egy példanyban, vizszintes tengelyre tiikkrozve
helyezte el a képen

A képen 5 labnyom par van

A két pont nem bonthat6. Csak akkor jar, ha minden labnyom jobbra
néz, a bal és a jobb labnyomok szdma azonos, valamint azok
elhelyezése koveti az elszort magokat.

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
2 pont

| A varjak. html alloméany 1étezik

‘ lpont‘

Pont nem adhato eltérd allomanynév esetén.

| A weblap beallitasai

| 3 pont]

A bdngészd cimsoran megjelend cim ,,Vetési varju”
Az oldal hattérszinét kékessziirkére (#99ACB2 kodu szin), és
a szoveg szinét sotétsziirkére (#192C32 kodu szin) allitotta
A linkek szine mindegyik allapotban narancssarga (#FF6F00 kodu
szin)
Példéul:
link="#FF6F00" vlink="#FF6F00" alink="#FF6F00"

1 pont
1 pont

1 pont

| A tablazat kialakitasa

‘ 4pont‘

A tablazat 1006 képpont széles és kdzépre igazitott

A tablazatnak nincs szegélye (border="0" vagy eltavolitotta a border
paramétert), és a cellamargd 3 pontos

A tablazat négysoros, az elsO €s a negyedik sor egy-egy, illetve

a harmadik harom cellat tartalmaz

A tablazat harmadik soranak hattérszine fehér

Pont nem adhato, ha a tablazat mas celldjanak a hattérszinét is
fehérre allitotta.

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

| A tablazat els sorba beillesztette a képet

‘ lpont‘

A tablazat els6 sordba elhelyezte a fejlec.png vagy a
potfejlec.png képet, és a képnek 1 pontos szegélyt allitott

| A tablazat masodik soranak kialakitisa

\ 3p0nt\

A, Vetési varjir” szoveg egyes szintli cimsor stilussal a masodik
sorban jelenik meg

Alatta a latin név normal bekezdésként, dolt betlstilussal 1athato
Mind a két szovegelem a sorban vizszintesen k6zépen jelenik meg

1 pont
1 pont
1 pont
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| A tiblézat harmadik soranak kialakitasa | 5 pont]
A harmadik sor kozépso cellajaba beillesztette a megfeleld szoveget 1 pont
Pont nem adhato, ha a szavak nem kiilon bekezdésekben vannak.

A mintan lathat6 felsorolasokat alakitotta ki 1 pont
A harmadik sor els6 celldjaba a varjukepl . jpg, és a harmadik

celldjdba a varjukep2. jpg képet helyezte el 1 pont
A képeknek nincs szegélye, €s a celldjukban vizszintesen kozépen

jelennek meg 1 pont

Legalabb az egyik képre bedllitotta a buboréksugd szovegét helyesen 1 pont
Példaul:

title="levegdben"

| A tablazat negyedik soranak kialakitasa | 7 pont|
A szoveget a mintanak megfelelden bekezdésekre tordelte 1 pont

A szdvegben a megfeleld cimek, és csak azok kettes szintli cimsor

stilustiak 3 helyen 1 pont

A szdvegben a megfeleld cimek, és csak azok harmas szintii cimsor

stilustiak 4 helyen 1 pont

Legalabb egy, kettes szintii cimsor stilusu bekezdéshez konyvjelzot

hozott 1étre 1 pont

Mind a harom kettes szintii cimsor stilusu bekezdéshez konyvjelzot

hozott 1étre 1 pont

A harmadik sor celldjaban 1év6 egyik cimre linket hozott 1étre, amely

a megfeleld konyvjelzére mutat 1 pont

A harmadik sor cell4jaban 1évé harom cimre linket hozott 1étre,

amelyek a megfeleld konyvjelzékre mutatnak 1 pont

| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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2. Sikerfilm

‘ Az adatok beolvasésa és mentés sikerfilmnéven 1 pont
Létrehozott egy allomanyt sikerfilmnéven a tablazatkezeld sajat
formatumaban, és a forrasallomany tartalmat elhelyezte az egyik
munkalapon az A4 /-es cellatol.
A pont nem adhat6é meg, ha a forras nem megfeleld
karakterkodoléssal keriilt az dllomanyba.

| A Jl-es cellaban meghatarozta az Gsszes bevételt | 1 pont|
Példaul:

J1-es celldban: =szumM (E2:E319)

vagy

amennyiben az F oszlop tartalmat helyesen hatarozta meg,

J1-es celldban: =r319
| A J2-es cellaban meghatarozta az atlagos napi jegybevételt | 1 pont|
Példaul:
J2-es celldban: =AtLac (E2:E319)

A J3-as cellaban meghatarozta az atlagos napi bevételnél nagyobb bevételi
napok szamat 2 pont
Megfeleld fliggvényt hasznalt 1 pont
Helyesen adta meg a megszamlaldshoz a kritériumot 1 pont

Példaul:
J3-as celldban: =DARABTELT (E2:E319; ">"&J2)
| A J4-es cellaban meghatarozta a legnagyobb bevételt hozo napot | 3 pont|
Megfeleld fliggvény alkalmazasaval meghatarozta a legnagyobb

bevételt és annak sorat 1 pont

Példaul:

HOL. VAN (MAX (E2:E319) ;E2:E319;0)
Megfeleld fliggvény alkalmazasaval meghatarozta a megfeleld

datumot, ¢és az datum formatumban jelenik meg 2 pont

Példaul:

J4-es celldban: =INDEX (B2:B319; HOL.VAN (MAX (E2:E319) ; E2:E319;0))
| A J5-6s cellaban meghatérozta a leghosszabb vetitési sziinetet | 2 pont]

Meghatarozta az egymas utan kdvetkezo vetitési napok kiilonbségét 1 pont
Példaul:

L oszlopban a vetitési napok kiilonbsége

L3-as celldban: =B3-B2

Megfeleld fliggvény alkalmazéasaval meghatarozta a leghosszabb

szlinet napjainak szamat 1 pont
Példaul:

J5-0s cellaban: =max (13:1.319) -1

A pont nem adhat6é meg, ha a két vetitési nap kiilonbségét hatarozta

meg, és nem a koztes napok szamat.

Az F3:F319 tartomanyban meghatarozta az egyes napokig elért sszes
jegybevételt 1 pont
Példaul:

F3-as cellaban: =r2+E3

vagy
F3-as cellaban: =szumM ($E$2:E3)
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A D2:D319 tartomanyban meghatarozta az atlagos mozinkénti jegybevétel
egészekre kerekitett értékét 1 pont
Pont csak akkor jar, ha a kerekités matematikai szabalyainak

megfelelden kerekitett fiiggvény segitségével végezte.

Példaul:

D2-es celldban: =kEREKTTES (E2/C2;0)

| A G3:G319 tartoményban meghatarozta az el6z8 napi bevételtsl valo eltérést | 1 pont|
A pont csak akkor jar, ha az érték megjelenités egész

szazalékformaban tortént.

Példaul:
G3-as cellaban: = (g3-E2) /E2
| A tiblazat forméazésa | 1 pont|

Az A1:G319 tartomanyt — €s csak azt — szegélyezte kiviil, beliil.

Az A1:G1 tartomanyban félkovér betiistilust, vizszintesen és

fliggbdlegesen kozépre igazitast és sortdrést alkalmazott.

A C:F oszlopokban ezres tagolast allitott a szamokra.

Az oszlopszélességeket a teljes tdblazatban ugy allitotta be, hogy

az Osszes adat olvashato legyen.
| A diagram elkészitése | 1 pont|
Az oszlopdiagramot csak az E76:E46 tartomany adataibdl készitette

el. A diagramnak nincs jelmagyarazata, a vizszintes tengelynél nem

jelennek meg értékek.

A diagram cime — Janudri bevételek — a diagram felett olvashato.
‘ Osszesen: ‘ 15 pont‘
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3. Védett természeti teriiletek

Az adatbazis 1étrehozdsa vedett néven és az adatok importalasa a tablakba
helyes 1 pont
Nem adhato pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha valamelyik
tablanév nem jo, vagy az importalas rossz.
A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipusu, és a megadott mezdket kulcsnak
valasztotta mind a négy tablaban 1 pont
Nem adhat6 pont, ha felesleges mezdket vett fel, a kulcsokat nem
allitotta be, vagy téves mezat allitott kulcsnak.
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket, illetve
kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg
a vizsgazo.
| 3meret lekérdezés | 2 pont]
Alaptertilet szerint csokkend sorrendben listdzza a nev €s a terulet
mezoket 1 pont
Jol sziir a tajvédelmi korzetekre 1 pont
Példaul:

SELECT nev, terulet

FROM vt

WHERE kategoria="TK"
ORDER BY terulet DESC;

| 4kicsi lekérdezés | 4 pont|
A védett teriilet neve, alapteriilete és a nemzeti park igazgatdsag
neve jelenik meg, és a tablak kozotti kapcesolat jo 1 pont
A tajvédelmi korzetre valo sziirés jo 1 pont
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1), illetve segéd- vagy allekérdezéssel
torténd sziirés jo 2 pont
A helyes megoldasokért jaro két pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT TOP 1 vt.nev, terulet, igazgatosag.nev
FROM igazgatosag, vt

WHERE igazgatosag.id = vt.igid AND kategoria="TK"
ORDER BY terulet;

vagy

SELECT vt.nev, terulet, igazgatosag.nev
FROM igazgatosag, vt
WHERE igazgatosag.id = vt.igid AND kategoria="TK" AND
terulet = ( SELECT min(terulet)
FROM vt
WHERE kategoria="TK") ;

| 5arany lekérdezés | 2 pont|
Megfeleld fliggvényt hasznal a legnagyobb ¢és a legkisebb alapteriilet
meghatarozasahoz, és a két érték helyes hanyadosat képezte 1 pont
Jol sziir a természetvédelmi teriiletekre 1 pont
Példaul:
SELECT Max(terulet)/Min(terulet) AS arany

FROM vt
WHERE kategoria="TT";
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| 6duna lekérdezés | 3 pont]
Minden telepiilésnév egyszer jelenik meg a listaban 1 pont
Jol szlir a ,,Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatosag”-ra 1 pont

A pont jar, ha a név részletére helyesen szlir, és azzal a ,,Duna-Ipoly
Nemzeti Park Igazgatdsag™ adatait azonositja.
A négy tabla kapcsolata jo, és a lista a telepiilésnevek szerint
rendezett 1 pont
Példaul:

SELECT DISTINCT telepules.nev

FROM igazgatosag, vt, telepules, kapcsolo

WHERE igazgatosag.id = vt.igid AND

vt.id = vtid AND telepid=telepules.id AND

igazgatosag.nev="Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatdsag"
ORDER BY telepules.nev;

vagy

SELECT telepules.nev

FROM igazgatosag, vt, telepules, kapcsolo

WHERE igazgatosag.id = vt.igid AND
vt.id = vtid AND telepid=telepules.id AND
igazgatosag.nev = "Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatdsag"

GROUP BY telepules.nev

ORDER BY telepules.nev;

| 7legtobb lekérdezés | 4 pont|
A vt.nev megjelenik és Count() fliggvényt hasznal 1 pont

A kategoria mezore helyesen szlr 1 pont

A tablak kozotti kapcesolat és a vt.nev szerinti csoportositas jo 1 pont

A pontok jarnak, ha az igazgatosag tabla hozzdkapcsolasaval
a nemzeti park igazgatdsdgok nevét hatadrozta meg, illetve ezek
alapjan csoportositott.
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) jo 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 vt.nev, count(*) AS [telepllések szama]

FROM vt, telepules, kapcsolo

WHERE telepules.id = kapcsolo.telepid AND

vt.id = kapcsolo.vtid AND kategoria="NP"
GROUP BY vt.nev
ORDER BY 2 DESC;

| 8ujnev lekérdezés | 5 pont|
A vt.nev mezd megjelenik, €s a vt.id vagy a vt.nev mezore sziir 1 pont
J6 operatort hasznal (vot 1n) a szlirésben 1 pont
A segéd- illetve allekérdezés eredménye felhasznalhato
a folekérdezésben, ¢és a tablak kapcsolata helyes 1 pont
A telepiilésnevet mint részletet kereste a védett teriiletek nevében 1 pont
A szlirés helyes, azaz a telepiilés neve elé és mogeé * karaktert flizott 1 pont
Példaul:
SELECT nev
FROM vt

WHERE id not in
( SELECT vtid
FROM vt, telepules, kapcsolo
WHERE telepules.id = kapcsolo.telepid
AND vt.id = kapcsolo.vtid AND
vt.nev like "*"+telepules.nev+"*");
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| 9stat lekérdezés | 3 pont]
Az igazgatosag.nev és kategoria mezd megjelenik, és megfeleld

fiiggvényt hasznal 1 pont

A pont jar, ha a megadott kettdé mellett mds mez06 is megjelenik.

Az igazgatosag és a vt tablak kozotti kapesolat jo 1 pont
Csoportosit az igazgatosag.nev €s kategoria mez0k szerint 1 pont

A megfeleld pontok akkor is jarnak, ha lekérdezést készitett, amit
felhasznalt a jelentés készitéséhez, de a csoportositast, illetve
a megszamlalast a jelentésben végezte el.
Példaul:

SELECT igazgatosag.nev, kategoria,

Count (vt.id) AS [védett teriilet széma]

FROM igazgatosag, vt

WHERE igazgatosag.id=vt.igid

GROUP BY igazgatosag.nev, kategoria;

‘ 9stat jelentés ‘ 4 pont ‘
A 9Ystat lekérdezésbol hozta létre a jelentést 1 pont

A pont jar, ha a lekérdezés neve eltérd, de abbodl hozta létre

a jelentést.

A nemzeti park igazgatdsagok neve szerint csoportositott 1 pont

A jelentésfejben ,,A nemzeti park igazgatésagok adatai” cim jelenik

meg 1 pont

Az oszlopszélességeket igy allitotta be, hogy minden adat olvashaté 1 pont

‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. Valasztasok

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jo megoldés is értékelendd. A részpont-
szam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért
¢kezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

A képerny6n megjelenitett lizenetekért az egyes feladatoknal feltiintetett modon kiilon-
kiilon jar pont, de csak abban az esetben, ha megjelenitette a feladat sorszamat, a hasznélathoz
szlikséges lizenetet és az adatokat a kért formatumban.

‘ valasztas néven létrehozott egy szintaktikailag helyes programot ‘ 1 pont ‘
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, ¢s forditasi/futtatasi hibat

nem tartalmaz a program.

A képernyén minden megoldott feladat esetén megjelenik az aktualis feladat

szdma 1 pont
A pont csak akkor adhatdo meg, ha legalabb 4 feladatra adott
megoldast.
| A bemeneti 4lloméany feldolgozésa és az adatok tarolasa | 5 pont|
Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas el6tt 1 pont
Legalabb egy képviseldjelolt adatsorat helyesen beolvasta 2 pont
Beolvasta az 0sszes adatot 2 pont
| A képviseldjeldltek szama | 2 pont|
Helyesen hatarozta meg a képviseldjeldltek szamat 1 pont
A valaszt megjelenitette a képernyOn a mintdnak megfeleld
formaban 1 pont
| Egy képvisel6jeldlt szavazatainak szdma | 5 pont|
Utalt a beolvasand¢ tartalomra, és beolvasta egy képvisel6jelolt
vezeték- és utonevét 1 pont
Ha szerepel az adott nevii jeldlt, akkor meghatarozta a réa leadott
szavazatok szamat 2 pont
Helyesen kezelte azt az esetet, amikor az adott névvel képviseldjelolt
nem szerepel 1 pont
Az el6irt médon irta ki a szavazatok szamat vagy a figyelmeztetést 1 pont
| A részvételi arany kiszamitésa | 5 pont]
Meghatarozta a szavazason résztvevok szamat 2 pont
Meghatarozta a részvételi aranyt 1 pont
A részvételi ardnyt megjelenitette a képernyon 1 pont
A képerny6n az aranyt az el6irt formatumban jelenitette meg 1 pont
| A partokra leadott szavazatok aranya | 8 pont|
Legalabb egy part vagy a fliggetlen jeloltek esetében kiszamitotta
a kapott szavazatok szdmat 2 pont
Az Osszes part és a fiiggetlen jeloltek esetében is kiszamitotta
a kapott szavazatok szdmat 2 pont
Legalabb egy part vagy a fliggetlen jeloltek esetében kiszamitotta
a szavazatok aranyat 1 pont
Az Osszes part és a fiiggetlen jeloltek esetében kiszamitotta
a szavazatok aranyat 1 pont
A vélaszt legalabb egy esetben a mintdnak megfelelden jelenitette
meg a képernyén 1 pont
A helyes valaszokat minden esetben a mintanak megfeleléen
jelenitette meg a képernyon 1 pont
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\ A legtobb szavazatot kapott jelolt(ek) megkeresése \ 8 pont \
Osszehasonlitotta legalabb két jelolt szavazatainak szamat 1 pont

Minden jeldlt szavazatainak a szamat megvizsgalta 1 pont

Helyesen valasztotta ki a legnagyobb szavazatszamot 2 pont

Legalabb egy, az adott szamu szavazatot kapott képviseldjeloltet

megtalalt 1 pont

Minden olyan képviseldjeldltet megtalalt, aki maximalis szamu

szavazatot kapott 1 pont

Legalabb egy maximalis szdmu szavazatot kapott képviseldjelolt

nevét megjelenitette a képernyén 1 pont

Az 6sszes maximalis szamu szavazatot kapott képvisel6jelolt nevét

¢s partjat az eldirt moédon megjelenitette a képernyén 1 pont

\ A képvisel6k meghatdrozésa \ 10 pont \
Osszehasonlitotta legaldbb két, azonos keriiletben induld

képviseldjelolt szavazatainak szamat 1 pont

Legalabb egy valasztokeriilet esetében minden jeldltet megvizsgalt,

¢s azokat mas valasztokeriilet adataitol elkiilonitette 1 pont

Legalabb egy valasztokeriiletben helyesen valasztotta ki a gydztes

jeloltet 1 pont

Minden valasztokeriiletben helyesen valasztotta ki a gydztes jeldltet 2 pont
Létrehozta a kepviselok. txt nevi fajlt, és irt is bele 1 pont

A kepviselok. txt fajlba a nyertes képviseldk eldirt adatai

kertiltek a megadott formaban 2 pont

A fajlban az adatok a valasztokeriilet szdma szerinti sorrendben

jelennek meg 2 pont

‘ Osszesen: ‘ 45 pont‘
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